

便發現他「陷人在美歐的包圍中」。日本只有屈伏。先前連合西德以抗美的構想，只不過是「單相思」的空想。

「圓決不升值的責任，同時也可能包涵有激勵國內民心士氣的壓力」。田中說的話，一方面是為了減輕自己，幾次稱日本在國會上宣稱「次日圓探」，是受到外來的壓力，完全是日本自己圓決不升值的責任，同時也可能包涵有激勵國內民心士氣的作用。但田中決不想想，外來的壓力，完全是日本自己招惹上來的。日本先用經力氣去感化人，他人爲了自保，當然會反壓過來。

有的日本人士發感慨說，在文化與人種方面，究竟是西歐與美國接壤，所以他們之間，容易諒解，容易商談，日本在文化與人種上，與美國而言，是異質的，所以無法和美國建立與西歐同等的關係。但本人士不想想，過去在駐軍費用問題上，在購買美國軍用品問題上，在通商的條件上，西歐雖然不能滿足美國的要求，但決不像日本一樣，瞞著眼睛毫不賣賬，而美國駐軍對西歐的作用，與美軍在日本的作用完全相同的。但西歐國家，

「爲了折掉總統就職時所搭在白宮前面的臨時觀禮台，一個月過去了，還沒拆好。」在性急的日本，只要十分之一的三天就已拆了。從服務到一切方面，都效率差，完全倒轉了過來。到是很妙的氣氛。意思是說在這場大戰上，美國行動迅速，取得主動，日本政府則遲疑不決，致陷於被動。其實這群日本記者應當想想，美對一個問題的忍耐，「經在兩年以上。日本小抱定能賴吃一天，便賴吃一天的方法，非把便宜佔到盡頭不可，這與政府決定問題的效率完全沒有關係。」

「未完」



港督月薪萬五千

督轄年費百二十萬

(港訊)一九七三年至七四年港督財政年度支銷中，第一個項目是港督督轄人員及督府之支銷，統計下年度此項之支銷爲一百二十八萬八千九百元，與現年度之支銷多七萬零二百元，但比較一九七一至七二年之支銷則減少十萬六千一百六十五元。

關於港督麥理浩爵士下年度薪俸，全年一萬三千英鎊，另交際費全年七萬二千英鎊，年度督轄行政官將增加一名，另新增社會事務秘書一名，及助理社會事務秘書一名，又增加私人汽車司機一名，但現年度之「私人秘書」一職下年已取銷，又兩名副官中，祇用回一人，統計督轄人事共爲五十八名。

港督督轄年度之一百二十八萬八千九百元中屬於港督及其他，月薪金共爲九十六萬六千一百元，此數字比較現年之八十八萬九千六百元，多七萬六千五百元，港督年俸一萬三千英鎊經列出，即等於十八萬港元左右，以按月計算則爲一萬五千餘元，不過港督有交際費七萬一千英鎊，此數字伸算起來亦不菲也。

是年十月二號第 部承拍珠聯影業在該廠拍片，業務日增，產片數不斷增加，產片最高紀錄的是五七年至五八年。

製片事業日趨不景

華達片場宣告結束

是年十月二號第

部承拍珠聯影業

在該廠拍片，業務日增，產片數不斷增加，產片最高紀錄的是五七年至五八年。

是年十月二號第